
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنري ، عصر روز برگزاآزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  3ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

، آدرس هـا   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ايـن آزمـون   هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  سوم تابستانةـ  سنجش پيش

)8/6/1398(  
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 دو كتـاب  

 لع

 درست آنها

  )لام

يوة روايـت  
. اد. (ـخص 

cationgroup

هاي هر نامه واژه

 ليفعو
  ه
 

   و بد بخت
  ـ
  ـ
  ـ

طال شكوم  

 

  
 

  كنده

  . رفت

صورت دند، كه 

اعلا: 3. اد. (»پور

است، اما شي ال
شـ سـوم  دومي 

(  

و. است) 4ه در 

صفت مف 2ي 
خسته  ت
 2 

خوب 

  
≠منحوس 

  صفت
  عنود
 متراكم
  غرّه
ناكغضب

 بر فرمان
پراك ]روشناييِ[

  تتمه

گر لخطيا  رسم

دارن املاي غلط 

مصطفي عليپ«ز 

حسب حاالبته  
و است شخص 

8/6/1398 ومس

اما نكته]. خانه[ب
 

بن ماضي عولي
خست  

1 

  ني
]عظمت چيزي

  ـ
  ـ

پتياره ـوحش 
  

  اسم مكان
  ميعاد

  ـ

  ـ

غلط  بايد از آن

دو بيتگويد  ي

از) د. » كسرايي

»نطه حسي» «
اول ش اوليكه 

2  

ستابستانة (و فني 

و يعني مكتب ت
 : هم اشانتيون

صفت مفعو 1 
خليده 

2  

هستة معن
از ع[ترس 

 عقد
مو ـسهم 

  مصدر] سمِ
  كردن ده

  آمدنرد 

  مطاوعه
  شعشعه

  نجاي ماند

ود، و اگر نشد،

 دارد به شما مي
 نصر.[  

سياوش«هم از 

»الأيامِ«[است ) 
است ك) 1ط در 

دبيات فارسي

ش؛ علوم رياضي و

نيست» كاتب« 
نيد؛ اين جدول

بن ماضي رع
 خلَيد  -
 1  

  بستن
  ـ

عق= خنقه م ⇐
  ـ
  ـ

  :ري
اس[  
وعد  ير

  يـ]ـ
گر  

م
ش

جبه 

حذف شو» ـاء« 
(  

خواهد؛ ا چه مي
[ اغزارم و زگ مي

ه )وو  )ج. ستند

)داناي كل( خص
فقط. شخص اول 

 زبان و اد

سنجش پيش

جمع» كتّاب«ت 
ب از نظر بگذرا

بن مضا  
-خَل

 1 تكواژ

  دادن ≠
 موهبت

⇐يال   
  
  

نوع دستورها در 
اسم 

كا ستيزه

ـگ[فريبند
قهر

  ـ

اياني در خوشة
147، و 31تا  2

، ببينيد از شما
م] ⇐وام .: [ه

هس» حمد افغاني

شخ سومهر دو، 
، هر دو،)3در  

   
 

 .رست است

ا و در اين بافت
را خو 3 ادبيات 

تعداد ت
 .رست است

  
≠ گرفتن نه
م ≠ دريغ  )
ـ  )
ـ  )
ـ  )
  )ها نامه واژه( 

 .رست است

ه ناهمسانييقي 
گزينه

1(  

3(  

4(  

  
 .رست است

همزة پاست كه 
27صفحات : 3ي

 .رست است

سؤال دقت كنيد
آمده كنار هم نه

 .رست است

علي مح«از  )هو 
 .رست است

، ه)4و ) 2در  »
].نيستشخص 

  )27و  26 
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در 2 ةگزين 
اين جا البتّه  

و 2ادبيات 

در 1 ةگزين 

گزين
1(
2(
3(
4(

 
در 2 ةگزين 
تطبيجدول   

)ها نامه واژه(  
در 1 ةگزين 
قاعده اين اس  
زبان فارسي(  
در 4 ةگزين 
به صورت س  

يك گزيندر 
در 3 ةگزين 
و )بو  )الف  
در 1 ةگزين 
»زاوية ديد«  

در آن اول ش
صفحات: 3

erv.ir
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حماسـة  ن     
مده شـرح  

175(  

ش رويتـان     

در  تشـبيه 

را در  صـفت 
نگـاه  ) ـا ه 
 تصوير» ي

بيه چنـين      

دو مصراع، 
ولش هـم،  

نحو معيـار  

 مفعـول 

رنـگ    

توانـد   نمـي 
العـين   صـب  

و دوازدهـم    

! نيسـتند  ر 

cationgroup

 از هنـد باسـتان
آم) 4د؛ آنچه در 

5و  174صفحات 

 اگـر آنهـا پـيش

دو ت) در ب:  هم

صـ   ~ اثبـات  
ل و ارتباطش بـ

هاي بياني آرايه« 
ل مـدعاي تشـب

ت، آن هم ميان د
؛ در مصراع او»را

ساختار نحت كه 

م + 1 مفعـول  +
  ل

    راديـوار      
  
نمش هم هرگز ول
بعـد نص را مـن  ن 

هـاي دهـم و س

پـذير مفعـول ) ن  

(  

نـام بـردهه دو   
ـد]ـنـ[كنـ و مي

صف: 2. اد( .»دله

ايم؛ ين گنجانده

را؛ سوم شده ت

اما در مقام! مد
حالا به مصراع او
؛ اساساً در تمام
ر صـورت سـؤال

ل مشاهده است
آشكار« ≠» ان

بديهي است! قاش

] +نهاد[
فعل + 2

  
  
 ـ         -

زني مي
مجهوپس ! ست

قـانوند تا ايـن  
  
درس+ انسـاني   3

مخلـوط شـدن= 
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، ايـن كـه)2بـر  
ايشان را بازگو ي
 

اسلوب معا«ني 

هاي پيشي آزمون 

ادَات  اسناديِ بي

جواب به دست آم
ح. سؤال بخوانَد

باشد؛ يين شده
؛ درگيزي تصوير

  )101حة 

قابل ك بار تضاد
پنها«: ش آشكارا

 بخشيدند به لق

 + فعول

 رنـگ  ر  

مركب نيسجمله 
ب به دست آمد

الكافرون ولو كره!
3 زبان فارسـي  

(=» آميخـتن « 

3  

ستابستانة (و فني 

بـ. اسـت » نامه م
و صحابي پيامبر

 )135صفحة : 

يعن )المثل ضرب

وار ـ در شرح آ ل

تشبيه) و د) ب

جو! برَند نميؤال 
صورت س دوم با 

تعي پيش ازهاي 
انگ اثبات خيالي 

صفح: 3. اد(. ست

قط يكفهم ) 4ر 
؛ در دومشندارد 

جديد عطاش را

مف + متمم + ]د
  ⇐ ل

ديـوار بـه ـ      
  زني

فعل ج ة بالاگان 
جوا. خواهد مي 
ولَباز،  ؛»!است م

كتاب 1شمارة 

و» جوشيدن« 
  )انساني 3

ش؛ علوم رياضي و

S فيلم« يگرد نام
زندگي »]غازي

:3. اد+  64، و 1

ض(تني بر تمثيل 

تفصيل و جدول

ب: را ببينيد؛ دوم
  .»لبوت

يچ به صورت سؤ
ر ساختار تشبيه
بتني بر ساختاره
لاش ذهني براي

اس) بند ميان(=  

در. موميِ سنگ 
نما بته متناقض

  !ي

هاي ج  در كتاب
  :ل يعني اين

انه[
فعل

  
  
-       

ز مي
ساختارهاي سه

صفت مفعولياً 
ي با متمميه جز

پيوست+  66، 

،»نشستن«، »ن
3. ف. ز 1شمارة 

سنجش پيش

Scenarioكه 

مغ[سيره و «كه 
15، 7صفحات  

ية مبتآراكه  ريد

ـ به ت  را  تشبيه

 ر ادَات با تشبيه
ياقو«و  »شيدروي

هي) و د) ب) ف
در) بگيريد تا ج

همه جا مبت» يه
و تلا، در آن يال

كمر زلف: چنين

مو پارساييِ رند 
، كه الب)3ماند  ي
دلي صاحب ≠ 

بود كه» ها عولي
مفعولي در مثال

 فعـل  + تمم 

 ديواربه   را 

سيچ يك از در ه
 مجهول ضرورتاً

سهمفعولي  ة دو
،49 ،]1آزمايي 

باريدن«صدرهاي 
پيوست ش+  12

   
 

 .رست است

، اين ك)1 بر :رده
هم، اين ك) 4بر 
:2. اد(است » ل

 .رست است

گوش بگيرين را 
 .رست است

رهاي استاندارد
  :انيد

رت سؤال، دوم
خورشي« : مركب

ا ساختارهاي الف
در نظر ب اداتن 

تشبي« رتي ندارد
واقع و خيتقابل 

چ) است؛ در ه ه
 .رست است

:دارندنما  ناقض
مي. كي، جداگانه

رفتگي  از دست
  ]2. د

 .رست است

دو مفع«سرهاي 
دو م. نداردخي و

مـتم + مفعـول  +
⇐  

رنگ  ـ           
  زني مي

ده به هيچ وجه، 
بعد هم جملة. 
مجهول جملة«ه 

خودآ[ 38حات 
  )2فارسي 

 .رست است

 هيچ يك از مص
5تا  123حات 
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در 3 ةگزين 
واراشكالات   

ب .اند طبيعي
حسب حال«
در 2 ةگزين 
عجالتاً همين  

در 3 ةگزين .
ساختاربيان   

توا باشد، مي
در صور: اول  

صفت قالب
پس تا اينجا  

به عنوان) ج
ضروركنيد؛ 
ت ،تمهم اس
زره ابر: است

در 3 ةگزين .
متن) 2و ) 1  

نه در هر يك
دل: مفهوماً

ها از اد بيت[  
در 1 ةگزين .1

دردس همين  
شو با احدي

  
+ ]نهاد[

⇐
  
  
-  

بينيد كه مي  
مركب باشد
بفرماييد كه

صفح:3. ف.ز(  
كتاب زبان ف

در 4 ةگزين .1
طبعاً؛ چون  

صفح: 3.ف.ز(
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 اسـت كـه   

 چيسـت؟   

تان ه تسلط
 كـه تمـام     
ب اين كـه  

زاده بـا   مـام 

دل قط از ع

 ـ  ي بـاقي  
 راه باديـه   

    

از  يكهيچ 
 ـ  ـا افتـاده    

خواهد  ب
، )1در  ش 

cationgroup

ت يا نه؛ معلوم

د؛ قرينة لفظـي

يم؛ ثانياً اين كه
 در ايـن اسـت

جالب[ 172، و 7
حرمت امـ«: وف

سخن فق) 2 در 

خلاف سه تـايـ 
بـه«: است» دي
)  96و  95ت 

هر داما . د است
بـا آن كـه از پـا

جوابه آخر كار 
هيچ بودنــش بر چ

(  

شتدا ندـانـ  ـ ـ

داريد رينة لفظي

  ؟كندتو
بيازمايي) يگردان

دهيم راه نجات
70و  69، 59تا  

معروند؛ به قول 

شاه؛/ حاكم /  

ـ) 3اما چرا . بردَ
سعد«ين سخن 

صفحات: 2. اد+  

مشهود تضادس 
بـ   سـالك ه كه 

  ]را بيابيد ت

فارغ از اين كه
هيچ هوم است با

8/6/1398 ومس

زيـورت گذراي 

ف نهاد جدا به قر

كرمياز

باز( ي به عادي
ه به شما نشان د

57صفحات : 3
ا رعايت نكرده ها

سرِ نبيز صدقه

ب مي» شق سنايي
مفهومي ايـ   ي

153صفحة : 3 

ي از جنسقياس) 
است، اگر نه »ي

قناعت و مناعتي 

فاـ   ست،آشنا 
مفه هم )4در ن

158(  

4  

ستابستانة (و فني 

صو» ستنـ  يــز

حذفه به گلُه، 

توقعِكسيه
بديل شيوة بلاغي

اين كه ـ  تر  مهم
3. ف. ز( .]گيريد

ه مركب مشتق 

از خطر دشمن/ 

باغ عش« مطلع 
طراز تصوير هم 

.اد. (»ع، بكوشم

خودي با ⇐( 
بازي پاك«قبول  
  )3صفحة  

«  
، يعني»ي بست

آبراي شما ياه 
ر باد بودن جهان

8صفحة : 3. اد(

ش؛ علوم رياضي و

ز«شود از  كه مي
 48.  

، گلُه)4تا ) 1از  
 .3[  

،استمي
چگونه

تبنر شما را در 
و از همه ـثالثاً  

كار بگ سؤالات به
دررا  اف نيم) 5: 

/به دفع بلا ست 

شما را ره به ـ  
اساساًچون : رد

بم، به قدر وسع

باخبريو ) دي
روي راه شرطم 
:3. اد! (»رفت] 

»! نشان آدميت
قاضي«ين درس 

آمده ب درسي
براينجا،  ؛ر گيرد

( .)2در  ]دنيا: زا

سنجش پيش

ك رماييد ببينيم
و 47صفحات : 

.حذف شده نيز
.متن از اد! [...ولو

  
درميبرراتوه

اين بود كه هنلاً 
سنگين كنيم؛ ثا

هاي تازه از س پ
:172، 24درس 

اس منوط آرامش
 

 صورت و معني
طبيق كامل ندا

كه گر مراد نيا/ 

خود بي ⇐( ود
هم) نيد؛ در الف

]ت[بايد«: ندش

 لباس زيبا ست
اي مفهوم بنياد

  . است د

از خود كتابتي 
ي مفهومي قرار

مجازاً[خاك  ي از

   
 

 .رست است

بفر ،اني خودتان
در كتاب ببينيد

 .سترست ا

نفعلي است كه  
ول؛ ]شφحتي 

 .رست است

]:مهم ء[ ي]ها
كهگويوگفت

ح اين سؤال، اولا
س سبك مان واژه

براي تحليل تيپ
د( تان ب درسي

  )]»!ست زاده
 3[  

 .رست است

آها، آشكارا،  ينه
 )2صفحة : 3. 

 .رست است

در ـ سؤال كه  
 صورت سؤال تط

//نشستنِ باطل 
 .رست است

از خوخبري  بي 
بين نمي قياس ي

گوين كه مي ست
 .رست است

نه همين«: ويد
ها مصداق 3.  اد

 .رست است

داز وصال نوميق 
 .رست است

ست كه اگر بيت
ملاك بررسي ـ

نخاستنيغبار بر

www.sanjeshse 

در 1 ةگزين .1
به تجربة زبا  

باقي را د! نه
در 4 ةگزين .1

)4فقط در   
ح[» شناسه«

در 3 ةگزين .1
  : صلهفا  
ها[صلهفانيم  

گ  همهاين
مبناي طرح[  

ساختمرا بر 
بدانشتان را 
در خود كتا
ز متولّي امام

.كذا، از اد[  
در 2 ةگزين .1

ديگر گزيدر   
.اد( .است او

در 3 ةگزين .1
صورتبيت   

با مفهوم در
رفتن بِه از ن

در 1 ةگزين .1
ميان) در ج  

سه تاي باقي
زنده اسهنوز 

در 2 ةگزين .2
گو مي) 2 در  
برويد و در[  

در 2 ةگزين .2
عاشق) 2در   

در 3 ةگزين .2
آن اس بهتـر   

ـ  يا نهبود 
و هيچ جز غ
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اي مرجـع   
شـگاه  از پي  

ـد و بـراي    
: انسـاني  3

رد ( از او 
) 3 ه

قد  –) 
( رة 

تا قرار  
  

 ← خب
 4و  2ي 

4  (– 

رد (  
  )1 زينه

cationgroup

هـا مفهـوم بيـت  
هم كـه رسـتم ا

رجـوع كنيـ 2. 
3ادبيات [+  14 

← منه – ) 3

رد گزينه( وردن

) 4 رد گزينه(  
الناد –)  3و  1 

← أن نجعل –

) 4و  1هاي نه

ينتخ... کان –) 
هارد گزينه( د ر

4و1هاي د گزينه

يُواجِهُ  ← شودي
رد گز( معه  ← 

(  

  2ع 

 آزارت داده

با م) د وي دادن
ه) 1در . » ايران

.اد 14ـه درس  
تا 10صفحات  

3 رد گزينه (اش
ورد ، به دست آو

كوهستاني ← 
هايرد گزينه( 

–)  هااير گزينه

رد گزين( ها سل

) 4و 2هاي زينه
ركتكيه مي ← 

رد(  غابة ← )
 1(   

رو به رو مي – ) 3
با خودش – ) 2
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  شاخص
ك دنيا در مصرع

  فكندگي]ا[ر
  عملي و رجا

دن از ياري كه آ

 دست به بند
شاهزادة«گ با 

براي ابيات بـ[ ي
:3. اد+  7فحة 

اخانواده  ←ه 
ست آوبه د ← 

الجبليّة –)  1 
( شكار كند ←

سارد (  گوهايي
نس ← الأجيال -

رد گز(  ارمندي
يعتمد -)  2 نه

  .شودي

)نكره ( جنگلي  
رد گزينه(  نزّه

3و2هاي د گزينه
2 رد گزينه( مل 

5  

ستابستانة (و فني 

 ترك
سر
ع بي
امن فراهم نچيد

(ت اسفنديار 
جنگ عواقب  در

قهرماني: يات بالا
صف: 2. اد.] (زنيد

أُسرته – ) 3و2 
للحصول علَی

گزينهرد (  هاقه
 لِيصيد –) ها ه

الگ ← )نکره( ج
-)  هاساير گزينه

كا ← )نکره ( 
رد گزين( گارش 

سه ما برگزار مي

–)  هاير گزينه

للتّن ← ي گردش

رد(  فارساً  ← ) 
أن يحم ← ببرد 

زبان عربي 

ش؛ علوم رياضي و

  مفهوم
 ]طبع[ِ ت 

  فروتني
  حزمي ي

دا  فاخويي

به دست ت رستم
 است با خويش

  . ند

به مانند ابي ـ) 1
سري بز 2. ر اد

هايرد گزينه (د
ل – ) 3 د گزينه

منطق ← ناطق
ساير گزينهرد ( 
  

نماذج –)  4و  1
سارد (  الگويي ←

(موظّفاً  –)  3 
پروردگ ← ربّه 
 (  

 در حياط مدرس

سايرد (  نَ عزما
براي – ) 2و  1

نكره( سوار كاري 
-  ) 1ه رد گزين 

 ز

سنجش پيش

 بيت
مناعت )الف
ف  )ب
بي  )د
و  )ه

اسارت»ِ بد بودن
وگوي رستم فت

كن رفته مي  گناه

1در . خرق عادت
د 3و  2هاي  س

قيل بدهكار بود
رد(برود  ← ب

المن – ) 3 گزينه
( سفر كرده است

) 4 نهرد گزي(  

1هاي گزينهرد  
← )نکره( سوة 

گزينهرد (  كت
- ) 3و  2هاي 

3رد گزينه ( ش 

گاهي جشني ←

كان← )ي بعيد
هاي گزينهرد  

س –)  1گزينه د 
( ملتمساً  ← س

   
 

 .رست است

 .رست است

 نفرين و ببه«ت
گف) 3. مي دارد
گ  چشم پوشي از

 .رست است

خ): 3در . ملّي 
به درس) 1 آميز ق

  ) ]18تا 

   .رست است
عق ← مقروضاً 

الذّهاب – ) 3و 2
  .رست است

رد گز(  دوستم ←
س ← )ی نقلی

كمياب، ناياب 
  .رست است

( جستجو ← 
أس –)  4گزينه 

  .رست است
مدير شرك ← کة

هگزينهرد (  كرد
يشهاتوانايي ←

  .رست است
← 2يح گزينه 

  .رست است
ماضي(فته بودند 

( ةالقري ← )فه
  .رست است

رد(  رجل ← )ه 
با التماس – ) 2و  

www.sanjeshse 

در 4 ةگزين .2

در 2 ةگزين .2
به شهادت )4  

قرابت مفهوم
طلبيزدان 

در 1 ةگزين .2
):4و  )2در   

تصوير اغراق
ت 8صفحات 

   
  

در 1 گزينه .2
کانَ عقيل م

2هاي گزينه  
در 2گزينه  .2

← صديقي

ماضی(سافر
← )معرفه

در 3گزينه  .2
البحث عن

گرد (  دهيم
در 1گزينه  .2

مدير الشرک
كانتخاب مي

← قُدراته -) 
در 2گزينه  .3

ترجمه صحي
در 3گزينه  .3

تصميم گرف 
معرف(روستا 

در 4 گزينه .3
نكره (مردي 
1هاي گزينه
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 متانت بر 

-ا و دشت

ل، بهره 
فراواني ي 

ران همه 
وست 

 مانند 
. شودي

زندگي 

سمي 

ران از 

ه صنايع 

 فقط به 

اقوام  - 

ترين 

رين كشور 

cationgroup

آرامش و -3. ت

هان شامل بيابان
صول مختلف سال

هاي طبيعيروت
در اير. وت، دارد

ه دستبافت و پو
ي صنايع دستي

تشكيل مي...  و 
حتي و آسايش ز

هاي رسميان زبان

اير -3. ل تاست

ايران اخيراً به -3

كه 4در گزينه 

-3. هاها و كوهت

است نه از بزرگت

ترران پرجمعيت

 

(  

  .روند
و وقتت نيستب 

ايران. ن را دارد
 متنوعي در فص

اين كشور ثر. ند
ند الماس و ياقو
از مايع و قاليچه

قديم به برخين 
و كردها و عرب

ايه اسلام در راح

را كه گفته از مي

ران كمتر از چهل
  .فارسي است

3. صادراتي است
  

بنابراي د... ت و 

 صحراها و دشت

گترين قاره دنيا

اير -3.  دنياست

 )پذيرد ن نمي

   )ست
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رفروتني راه مي
ي عزيزتر از قلب

ن جمعيت جها
ن از آب وهواي
كناندار اداره مي

هاي قيمتي مانن
خارج ، نفت ، گا

ايران از زمان. ند
ها وها و تركس

ها زير سامه آن

خطاست چر 4ه 

ي ايرهام استان
 در ايران، زبان ف

هاي صته از ميوه
.هاي قيمتيگ

پسته و نفتش و 

ختلف به سبب

و آسيا بزر. راني

هايگترين قاره

ف است و تنوين

 حذف تنوين نيس

6  

ستابستانة (و فني 

مين با تواضع و 
چيزي -2 . نباش

   .بادات است

 است و بيشترين
برز بنابراين ايران
ه آن را يك استا

، نقره و سنگلا
ايران به خ. شودي

كنسته، صادر مي
تعدد مانند فارس

هم. وجود دارند 

د بنابراين گزينه

تمام -2 .ي دارد
هاي رسميبان

پست -2 .شودمي
 بجز معدن سنگ

مله قاليچه و فرش

آب و هواي مخ -

ستند نه اقوام اير

آسيا از بزرگ -2 

غير منصرف(  رانُ 

دليلي براي(مٍ 

ش؛ علوم رياضي و

شنده در روي زم
و متكبر و باش

 از بزرگترين عب

ا بزرگترين قاره
س و رشته كوه الب

شودكهقسيم مي
د آهن، مس، طلا

ها كشت مييوه
خشك مانند پس
 ايران از اقوام مت

... زردتشتيان و 
  . فارسي است

سمي وجود دارد

ابان هاي بزرگيي
از زب -4. ت دارد

  . پسته است
ر قوم تشكيل م
يران وجود دارد

ادي دارد از جمل

-2.  و كشاورزي
  .ت نفت

ت هاي ديني هس
  .نه ايرانت 

. ايراني هستند

إيرا ← إيرانٌ  - 

أقوا ←أقوامِ  –

سنجش پيش

گان خداي بخش
روه رفتنت ميانه

ي كنيد زيرا آن

آسيا.  واقع است
ه زاگرسشته كو

استان تق 32به 
ادن بسيار مانند
ع سبزيجات و مي
ها و محصولات خ

مردم. رت دارد
نند مسحيان و
مي كشور، زبان

 

قط يك زبان رس
  . ايران است

ران صحراها و بي
چه و فرش شهرت

ي صادر كننده
ايران از چهاردم 

ادن زيادي در اي

لات صادراتي زيا
 . خطاست

هاي طبيعيوت
به خاطر صادرات

  .ار است
حيان جزو اقليت
رين قاره دنياست

حيان از اقواميس
  .ستان است

)ع معلوم است 

– ) است مرفوع 

   
 

  .رست است
بندگ  ←  ريمه

راهدر   ← 1نه 
فروتني - 4. است

  :ك مطلب 
نوب غرب آسيا

رش: ته كوه است
ن از نظر اداري ب
و گاز مايع و معا
ت و پنبه و انواع
هپشم ها و ميوه

چه و فرش، شهر
ديني ديگري مان
ا تنها زبان رسم

 .رست است
ينكه در ايران فق
سي زبان رسمي

اير - 1 ←ها ينه
به صنعت قاليچ

  .رست است
متن از كشورهاي

مرد - 1 ←ها نه
معا -4. ور شده
  .استرست 

ه ايران محصولا
ت شهرت دارد،

ثرو - 1 ←ها نه
شهرتش فقط ب 

  .رست است
بر عهده استاند 

 است كه مسيح
ترسيا پرجمعيت

مس - 1 ←ها نه
ستاندار رئيس اس

  .رست است
مضارع( تُصدِّرُ  

  .رست است
ضارعم(  يتألَّفُ 

www.sanjeshse 

در 2گزينه  .3
آيه كرمعني 

ينترجمه گز
شما واجب ا

ترجمه درك
ايران در جن
ها و دو رشت

ايران. بردمي
مانند نفت و
انواع حبوبات
حيوانات و پ
صنعت قاليچ

هاي داقلّيت
اما. كنندمي

در 4گزينه  .3
با توجه به اي
كشور ، فارس

ترجمه گزي 
زمان قديم ب

در 2گزينه  .3
طبق مايران 

ترجمه گزين
دستي مشهو

در 4گزينه  .3
از آنجايي كه
صادرات نفت
ترجمه گزين

-4. مختلف
در 4گزينه  .3

اداره استان
لازم به ذكر

و آس. ها قاره
ترجمه گزين

اس -4 .است
در 2گزينه  .3

← تُصدَّرُ 
در 3گزينه  .3

ي ← يتألَّفَ 
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 –) ينرف

 و اجوف 

/ الآخر

قصه و 

بنابراين 

لاش 
  .د

مردي 

وزي به 
 را فرستاد 

مرد  -3. د

واهرم 

cationgroup

بزيادة حر(  هار

معتل –معرب 

صحيح ا –رف 

خبر فعل ناق(  

ر انسان است ب

د تا وقتي كه تلا
پايدار هستند ن

م -3. ت در آورد

كند تا براي ما ر
خداوند پيامبران

ديگران كمك كن

خو -3. )زنگشت

(  

شتهاِ و مصدره  

م –للمعلوم  بنيّ 

منصر – نکرة –

   مرفوع

ينَناجح ← ون

جارب جمع غير
   )صوب 

زان موفق هستند
نم در كارهايشان

نگ را به حركت

ك خيلي كار مي
خ -4. )ش كرديم

 

ي است كه به دي

  )شده است
باز( به نكرد ش تو

8/6/1398 ومس

افتعالمن باب 
   »إيران« ر

مب –لازم  – يّ 
  خبرٌ 

–معرب  –عل 
  

 فعل ناقصه و
ناجحو –) کندی

ی کند، چون تج
 ناقصه و منص

آموزهمه دانش 
دوستاستم ولي 

به هنگام فرار زن
  .تشو دادند

پدرم -2. يست
ويم، بسيار تلاش

  .ه آمده باشد
  صفيه

رين مردم كسي

حرف علّه حذف ش
طاكار از گناهش

  .دارد

7  

ستابستانة (و فني 

مزيد ثلاثیّ مِ –
الإسم الظاهرله 

مجرد ثلاثي – نَ 
خ الجملة و »و

مشتق اسم الفاع
عراب الإصلیّ 

اسم ← مکتبة 
ود مطابقت می

س مطابقت می
خبر فعل( ينَ 

-2. العه نيست
ر كارم پايدار نيس

گر -2.  بخشيد
 جوانان را شستش

ي جز مطالعه ني
 اينكه موفق شو

ش جمله وصفيه
جمله وص ←نفد 
بهتر -2. رفتمي

  .شودنمي

تقاء ساكنين ح
خط -2.  نكرديم

ت خداوند اميد ند

ش؛ علوم رياضي و

– للغائبة –ارع 
فعل و فاعل/ ح 

ينَللغائب –ضارع 
واو« بارزضمير 

م –مذکّر  –د ر 
بالإع »مناخ «  

-صوب مجلاً 
با قبل از خو(  

سم خود در جنس
دَؤوبي ← ؤوبون
اي براي مطاخانه
من در - 4. ست

  .في قريتنا
ي بسياري به ما

هايشمنان عقل

ايآموزان چارهش
براي( ق شويم 

ي باشد كه بعدش
لاين –خبر  ← 

ه به آرامي راه م
 است كه تمام 

وده كه بخاطر الت
گان را فراموش

كافر به هدايت -

  .صوب است

سنجش پيش

فعل مضا ← 
صحيح –عرب 

فعل مض ←) ن
فعل و فاعله ض

مفر –اسم  ← 
لتبعيّة لمنعوته

ل ناقصه و منص
امادامو  ← دامَ 

ل ناقصه با اس
دَؤ - ۴) آيد می

مدرسه ما كتابخ
ام اندك نيسلاسي

نِيت مساجدُ فبُ  
هايداوند نعمت

دش -4.  ساخت

     .ست

ي پيشرفت دانش
ش كرديم تا موفق

ايخبر، اسم نكره
)اسم نكره( نزٌ 

مردي را ديد كه
قناعت گنجي -

صل لم يتوب بو
 شجاعت رزمندگ

-4.  موفق شود
 
خبر كان و منص 

   
 

  .رست است
)تشتهر( رکيب 

مع –للمعلوم  یّ 
  .رست است

يَعيشون( رکيب 
ف) / ش،ی،ع 

  .رست است
)متنوع( رکيب 

و مجرور بال) ت
  .رست است

خبر فعل ← نا
ماد -۲ ←  ها

فعل( ليسَت  ←
ت مفرد مؤنّث

درم - 1 ←ها نه
هاي همكلاجربه

  .رست است
 ← 3ت گزينه 

خد - 1 ←ها  نه
 در روستاي ما

   .رست است
لام حرف جر اس

براي - 1 ←ها نه
بسيار تلاش -3 

  .هدايت كنند
   .رست است

ل اين است كه خ
کن –مبتداست  
او م - 1 ←ها نه

-4 .ج شديد كرد
   .رست است

اصدر( لم يَتُبْ  ←
ما - 1 ←ها نه

در زندگيشكه 
  .رست است

)حقاً ( كلمه  3

www.sanjeshse 

در 4گزينه  .4
تجزيه و ترک

مبنی – لازم
در 2گزينه  .4

تجزيه و ترک
:من مادّة( 

در 2گزينه  .4
تجزيه و ترک

نعت(صفة 
در 1گزينه  .4

في مدرستن 
ساير گزينه
  )منصوب

← ليسَ  -۳ 

فعل بصورت
جمه گزينتر

تج -3. كنند
در 3گزينه  .4

پاسخ درست
ترجمه گزين
مساجدي را

در 1گزينه  .4
لا ← لِتقدُّم

رجمه گزينت
.دست آورد

تا مردم را ه
در 4ه گزين .4

منظور سوال
← القناعة

ترجمه گزين
احساس رنج

در 2گزينه  .4
←لم يَتوبْ 

ترجمه گزين
كتلاش كرد 

در 3گزينه  .4
3در گزينه  
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. دهدمي
  .ست

با  -3. ند

هكتار و « 

در بهار 

ران در روز  
زنـد و   مـي 

 را اطاعـت    

شـما عمـر       

cationgroup

دنيا قطعا خبر م
ز آن خداوند اس

مادرشان برگشتن

هاي قبل ازسم

آب رودخانه د -

بـدكار). 79ص 
 مهر خاموشي م

يم و پيـامبر او

دازة كـافي بـه ش

(  

هاي دا از پديده
شكر و سپاس از 

ندان به سوي ما
  .زنيمنگ مي

از اس 4و1هاي نه

-3  . سلام كردم

. (ور اول اسـت    
ند بر دهان آنها

بـردي  فرمان مي

 در دنيا بـه انـد

8/6/1398 ومس

قرآن به ما -2. د
:گويندمواره مي

آن دو طفل خن 
مان خداوند چن

در گزين حالي كه

دم و بر خانواده

ـس از نفـخ صـو
 اين حال، خداون

ي كاش خدا را

ين است كه آيا

8  

ستابستانة (و فني 

هربان لبخند زد
مسلمانان هم -

  )مؤنّث است 
- 2.  بدرقه كرد

 فروتني به ريسم

درح كندرف مي
  .ندارد

ي وارد اتاق شد

  7ص 

  .47 و ص 

 

 

از حوادث پـ» ه
در. جات دهند

  ).81ص (د 

ا: گويند زد و مي

قطعي خداوند اي

  ني

  67ص 

ن و زندگي

ش؛ علوم رياضي و

مچون پدري مه
4. در آن نيست

م» الأمّ «  ني
توكل بر خدا  با
ما با تواضع و -

 از خود را برطر
تمييز وجود ن 2 

با نگراني -2 .دارم
 .شم

ول پيام آيات ص

ت و متن زير آن

 ).ص(ول خدا 

 ).ص(مبر اكرم 

الم مادتغيير ع«
ود را از مهلكه نج

كنند ه سخن مي

خيز خيان برمي

 دارند و پاسخ ق
 

 پيام امام خمين

   كتاب

ص 3آيات شمارة 

 دين

سنجش پيش

ها هممبر به بچه
حالي كه شكّي د

 صاحب حال يعن
در فرزندانش را

-4. كنمنگاه مي

ابهام جمله قبل
ست و در گزينه

ك هكتار زمين د
نوشسه شير مي

آيات و جدو: 6و 

  35تا  33ص 

جدول پيام آيات

متن حديث رسو

متن حديث پيام

«حادثة . 82تا  
ورند تا شايد خو
خداوند شروع به

نالة حسرت دوز

گشت به دنيا را
 ست به راه آيد؟

متن سخن و: 1

متن. 15-152

و تدبر در آ. 67 

   
 

پيام - 1 ←ها نه
 حقّ است در ح

   .رست است
زيرا( متوکّلةً  ←
ماد - 1 ←ها نه

ها نشه به عبرت
  .رست است

ا كهاست  يييز
فع ابهام شده اس

يك - 1 ←ها نه
هر روز دو كا -4

 .رست است

و 5، صص 1س 
 .رست است

، آيات صص3س 
 .رست است

، ج44، ص 4س 
 .رست است

، م54، ص 5س 
 .رست است

م. 73، ص 7س 
 .رست است

79، صص 8س 
خو ند دروغ مي

رح آنها به اذن خ
 .رست است

ن. 88، ص 9س 
 

وند تقاضاي بازگ
ستخوا ر كس مي
 .رست است

20، ص 11س 
 .رست است

1، صص 11س 
 .رست است

و 66، ص 6س 

www.sanjeshse 

ترجمه گزين
حرف ما -3

در 1گزينه  .4
← متوکّلاً  

ترجمه گزين
تأمل و انديش

در 3گزينه  .5
تمي ← ماءً 

رفع» قدحينِ
ترجمه گزين

4. لبريز شد
 
   

  
 

در 2گزينه  .5
درس  ،2سال 

در 3گزينه  .5
، درس2سال 

در 1ينه گز .5
، درس2سال 

در 4گزينه  .5
، درس2سال 

در 1گزينه  .5
، درس2سال 

در 2گزينه  .5
، درس2سال 

قيامت سوگن
اعضا و جوار

در 4گزينه  .5
، درس2سال 
 .كرديم مي

آنان از خداو
نداديم تا هر

در 1گزينه  .5
، درس2سال 

در 3گزينه  .5
، درس2سال 

در 3گزينه  .6
، درس2سال 
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 اسـت كـه      

و . زه اسـت   

ستاد، جـز  
ـه عقلـش    

موقعيـت و   
پيـروان  ن       

ن شـد، نـه   

و منازعـات      
يفه توسط 

ـه ايـن دو       
) ص(مبر ـا 

ست، وجود 

ر لحظـات  

cationgroup

 جسـم انسـان

هـاي صـبر، روز

ي بندگانش نفرس
آن كـس كـ) ... 

 حفظ مقـام و م
نـد دسـته شـد
ند دستگي دين

ـل مشـكلات و
م از اين آية شر

تـا وقتـي كـه بـ
ر كه قرآن و پيـ
آن هميشگي اس

گيرد پس د مي
  .د

(  

و ايـن. خ اسـت   

ه ـي از مصـداق  

يلانش را به سو
)ن در پيام الهي

ند كه به خاطر
 اخـتلاف و چن
ب اختلاف و چن

شـرط ارجـاع حـ
 اوُلي الأمرِ منْكُم

 اهل بيـتم را، تـ
همانطور: شود كه
طور كه قر همان

گهاني صورت نم
شدند متمايل مي

  . ح شده است

8/6/1398 ومس

 در عـالم بـرزخ

و يكـ. ك هسـتند  

م، خداوند رسولا
تعقل بندگان ←
  » )معلول 

كن ي معرفي مي
كردنـد و سـبب

ستم و تجاوز سبب

 و روز قيامت ش
 توضيح عبارت

ب خدا و عترتم
شو  استخراج مي

اند و ه واره با هم

 مداوم دارد و نا
ن بزرگان قوم م
ين گزينه مطرح

9  

ستابستانة (و فني 

زيرا روح. فريند
  

  .صفحه و متن

ع روزه مشـترك

اي هشا«: :رمود
← ارسال رسل 

←علو رتبه ( 

ه از رهبران ديني
بري او را انكار ك

كند كه ست ن مي
 .  

ايمان به خدا» 
 شريف جابر در

 

گذارم، كتاب  مي
حديث اين پيام
ل بيت نيز همو

ستمر واي م مه
ي به سوي فرمان
ت سؤال چرايي ا

ش؛ علوم رياضي و

آف مجدد نمي/ ه 
.به روح بپيوندد

  .ت

رهاي اين دو صف

و آيه در موضوع

شام بن حكم فر
فلسفة(ل كنند 

خرت بالاتر است

يني را آن دسته
يستادند و پيامبر

بيان »....لاسلام 
.لام علم داشتند

...وا اطيعوا االله و
 است و حديث
. ان شده است

بها دو چيز گران
با تفكر در اين ح
شوند، قرآن و اهل

 

لامي نياز به برنا
جاي فرمان الهي
ت كه در صورت

سنجش پيش

ح انسان را دوباره
 آفريده شود تا ب

آيات. 136و  13

تيتر. 164و  16

هر د. 17-176
  .ست

رجستة خود، هش
ر پيام الهي تعقل
ش در دنيا و آخ

 27  

ختلاف و چند دي
 پيامبر جديد اي
نّ الدين عنداالله ا
 به حقانيت اسلا

و آمنويها الذين 
بيان شده) ص(

بداالله انصاري بيا

67  
 در ميان شما د

ب» ....شويد  نمي
ش ز هم جدا نمي

.باشد يشگي مي

 به فرهنگ اسلا
ضي از مردم به ج
ن نكته لازم است

   
 

خداوند روح: 4 
ده و بايد مجدد
 .رست است

5، صص 13س 
 .رست است

3، صص 15س 
 .رست است

5، صص 16س 
يدة روزه، تقواس
 .رست است

  14ص  1س 

به شاگرد بر) ع(
 اين بندگان در

اش ، رتبه)علت(ت 
 .رست است

و 22ص   2س 
 منشاء اصلي اخت
 در برابر دعوت

ان«دند و در آية 
خبري، زيرا آنان
 .رست است

  59ص   5س 
يا اي«آية شريفة 

( خدا و پيامبر 
به جابر ابن عب) 

 .رست است

و  68ص  5س 
من«: يث ثقلين

يد هرگز گمراه
م يكديگرند و از
در كنار آن همي

 .رست است

  77ص  6س 
 فرهنگ جاهلي

ساز بعض سرنوشت
ذكر اين 4گزينه 

www.sanjeshse 

شرح گزينة
متلاشي شد

در 4گزينه  .6
، درس2سال 

در 1گزينه  .6
، درس2سال 

در 2گزينه  .6
، درس2سال 
ترين فاي مهم

در 3گزينه  .6
، درس3سال 

(امام كاظم   
براي آن كه

تر است كامل
در 1گزينه  .6

، درس3سال   
قرآن كريم  

منافع خود،
پيامبران شد
خ جهل و بي

در 4گزينه  .6
، درس3سال   
با توجه به آ  

اجتماعي به
)ص(پيامبر 

در 2ه گزين .6
، درس3سال   
ترجمة حديث  

تمسك جوئي
لازم و ملزوم
معصوم نيز د

در 2گزينه  .6
، درس3سال   
چون تغيير  

حساس و س
در توضيح گ  
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 اينهـا را از  
ة منطـق و  
ه براسـاس      

) ع(بـاقر  م 
ـه صـورت   

جاد آمادگي 

ـه بزرگـي     
ه در انجام 
خدا معـذور  

گـرد ذلـت   
نيـز در   ».

 يـا كشـته   
سپاسگزاران 

شـود و   ـي    

نا زيناً و لا 
ـي ايشـان   
ن ءامنـوا و   

cationgroup

پس همة«: ند
شان خبردهندة
لام راسـتين كـه

امام.  اعلام نمود
مبارزة خود را بـ

ايجا ←مگران 

بينـي شـدي بـ  
 مشورت نكن كه
كه در پيشگاه خ

اه دوري كند، گ
..قتـر و لا ذلـّة     

 پس اگر بميرد
رسد و خداوند س
دي برداشـت مـ

كونوا لن«. تدلال
 اهل بيت گرامـ

انّ الـّذين«: بينه

(  

فرماين  نهايي مي
 آنهاست، سكوتش
رة واقعـي اسـلا

ت را از آن خود
 شدت اختناق م

 امام مقابل ستم
  

ر يا خـودبزرگ
با ترسو» «.داند

اي عمل كن ك ه

وي آورد و از گنا
هـق وجـوههم ق

ن ديگري بودند
دا هيچ گزندي نر
 جامعـة توحيـد

ت، با دانش و است
و) ص(ول خدا 
سورة ب 7ق آية 

8/6/1398 سوم

ه عنوان راه حل
توانايي و دانش

سبب شد تا چهر

حج، حق حكومت
به علت دورة) ع

مان و محبت به
)عج(مام عصر 

 داري دچار تكبر
گرد صلي باز مي

به گونه)  محروم

ها رو  و به نيكي
و لا يره.... «فة  

ش از او رسولان
گردد به دين خد
ي و دور شدن از

 »شّاكرين

شي به اعتقادات
پيرو رسو ←» 

مطابق.  پديد آيد
 .ستند

10  

ستابستانة (و فني 

شكنان و به مان
نشان حكايتگر ت

س) ع(لاش ائمه 

فه در مراسم ح
ع(امام كاظم . د

  . داخت

يت معرفت،  ايم
پيروي از ا ← 

ام و قدرتي كه
ت را به جايگاه اص

طبقات(ت آنها 
 .  

امشروع بايستد
آية شـريف.  گناه

ر رسولي كه پيش
س به عقب باز گ
ف از مسير الهي
و سيجزي االله الش

اعتلا و ارتقابخش 
»عيب ما نباشيد
ا شيعة حقيقي

رين مخلوقات هس

ش؛ علوم رياضي و

ح و شناسايي پيم
دن و حكم كردن

تلا» .باشد ن ميا
 . اند

جمله در روز عر
 نيز اطاعت كرد
يت شيعيان پرد

تقوي ←ارنگ 
و تبعيت از آنها

اگر با مقا«: شتر
عقلت.....  ن كار 

ي رفع مشكلات
عدالت نياز دارند

  
 برابر تمايلات نا
د، عزيز در برابر

حمد نيست مگر
د گشت؟ و هر كس
ه با خطر انحراف
ن يضراالله شيئاً و

←بيت   اهل

 ماية زشتي و ع
ل همراه باشد تا
منان صالح بهتر

سنجش پيش

 98  
ص مسير صحيح
ستند كه نظر داد
ن نمودار باطنشا
ار است باقي بما

 
هاي مناسب از ج
زداشت و ايشان
مه داد و به تربي

  124و  1
هاي رنگا ديشه ان

ه عالمان دين و

  147و  
منين به مالك اش

اين.  توست بنگر
برا... » «.كند مي

ر از ديگران به ع

160و 159و  1
ر كه هر كس د
شود ي عزيز مي

 . ت

 86  
و مح«ل عمران، 

ن خود بر خواهيد
خداوند در رابطه

فلن«: فرمايد  مي

   83و  82
تر معارف  بيش

دان ما باشيد و
بلكه بايد با عمل

مؤم » خير البرية

   
 

 .رست است

و 97ص  8س 
، براي تشخيص)ع

آنان هس.  كنيد
ست و ظاهرشان
ل و امامت استوا

 .رست است

 105ص  8س 
ه در فرصت) ع(

زيد را از قيام باز
در قالب تقيه ادا

 .رست است

123ص  10س 
هاي گوناگون و

جامعه؛ مراجعه به
 .رست است

146ص  12س 
سخنان اميرالمؤم
داوند كه برتر از
ة تو را سست م
تر ين گروه بيش
 .رست است

157ص  13س 
ك  به ما مي آموزد

نشيند، يعني نمي
مين مفهوم است

 .رست است

و 85ص  7س 
سورة آل 144ية 

گذشتگان) دين(
دار خهش ».دهد ي

ين مورد چنين
 .رست است

و  75ص  6س 
ه براي شناخت

زينت خاند:  شيناً
به اسم نيست، ب
حات اولئك هم

www.sanjeshse 

در 1گزينه  .6
، درس3سال   
ع(امام علي   

اهلش طلب
گفتارشان اس
توحيد، عدل

در 1گزينه  .7
، درس3سال   
(امام صادق   

برادر خود ز
مخفيانه و د

در 1گزينه  .7
، درس3سال   
ه ظهور فتنه  

در خود و ج
در 1گزينه  .7

، درس3سال   
بخشي از سخ  

حكومت خد
كارها روحية
باشي زيرا اي

در 3گزينه  .7
، درس3سال   
قرآن كريم  

بر چهرة او ن
بردارندة هم

در 3گزينه  .7
، درس3سال   
از ترجمة آية  

(شود، آيا به 
را پاداش مي
خداوند در ا

در 1گزينه  .7
، درس3سال   
تنظيم برنامه  

تكونا علينا
بودن، تنها ب
لحاعملوا الص
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Part A:

 

  ».د
 بـه جملـة     

  ».خرمش

ت تا وي را 

  

  ن

 200ش از 

   ظرفيت

cationgroup

: Grammar

اش فكر كند باره
بـا توجـه. ست

توانستم بخ ش مي

س خانم خواست

«  

ادامه دادن) 4 

  

بهتر كردن) 4 

  هدف) 4 

حتمال زياد بيش

گنجايش،) 4 

  ».شود 
  قدرت) 4 

(  

r and Voca

ختن ازدواج دوب
جمله مجهول اس

كاش.  شده بود
  . مليت است

از يك بازرس) س

».بود) پاسخگو( 

  ».ه بود

 ن

».شوند تر مي

 ن

 ه

هد داشت و به ا

ننده تعيين مي

8/6/1398 ومس

abulary 

ي به تأخير انداخ
كار نرفته، وجه ج

 فروش گذاشته
“Germ صفت

سپس(مام كند و 

رهايش مسئول

هان ضربه خورده

كوشش كرد) 3

بهتافزايش سن 

تربيت كردن) 3

  ».لف بياورم
اصطلاح، دور)3

هزار نفري خواه 

 مشاهده) 3

كن ز مالي شركت
 درجه) 3

11  

ستابستانة (و فني 

شد به راهي براي
 بعد از آن به ك

دود دو ماه براي
”manت سن و 

امكش را تمپي ل

  .م

كار به خاطرن 
  

 ناحيه لب و ده

 3

 دانش بنيان با ا

 3

ام نمرة ا  رياضي
 3

30نشيمن ش 

 3

جة موجود و نياز
 3

 زبان

ش؛ علوم رياضي و

، او مجبور ششد
 و چون مفعول

حد مت آلماني
 “new” صفت

ارسالاجازه داد 

كنيم  استفاده مي

د، وليكن همچنا
“r توجه كنيد.

از درگير شد 

 ترسيدن) 

هاي يگر توانايي

 اندازه گرفتن) 

 ترم در كلاس
 ابزار، وسيله) 

گنجايشم جديد 

 تأثير)

ي براساس بودج
 جلگه، دشت) 

سنجش پيش

تخريب شنلوپه 
متعدي است “

  .ساده است

جديد گرانقيم 
صفت كيفيت، “

كند كه به وي ا

از اسم مصدر “

 موقع بيمار بود
responsible 

 جيمز با دزدها
 :صدري

)2  ن

ايي كلامي و دي
  :صدري

 2(

شي توانستم اين
 2(

فت كه استاديوم

 2(

تحصيلي  بورس ة
 2(

   
 

 .رست است

وقتي خانة پن«: 
”destroyل 

جمله گذشته س
 .است رست

اين اتومبيل«: 
“expensive

 .رست است

ك او اظهار مي«: 
  ». بگردد

”finish“د از 

 .رست است

اگرچه او آن«: 
”for  تركيب 

 .رست است

ديشب وقتي«: 
در حالت مصها  ه

شدن، تقلا كردن
 .رست است

قع، توانادر وا«: 
در حالت مصها  ه

 ردن
 .رست است

كوش سخت با«: 

 .رست است

آقاي رائو گف«: 
  ».برد زينه مي

 .رست است

جايزةمقدار «: 

www.sanjeshse 

   
   

در 1گزينه  .7
معني جمله 
فعل :توضيح  

دوم، زمان ج
در 3گزينه  .7

معني جمله  
 ”e:توضيح  

در 3گزينه  .7
معني جمله  

براي اسلحه
بعد :توضيح  

در 2گزينه  .7
معني جمله  
به :توضيح  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
درگير ش) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
رقابت كر) 1  

در 2گزينه  .8
معني جمله  
 موضوع) 1  

در 4گزينه  .8
معني جمله  

هزار دلار هز
 اضافه) 1  

رد 1گزينه  .8
معني جمله  
 جايزه) 1  
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چـه داشـت   

ي بـود كـه   

  ». نه

  ردن

Part B:

ه و تا زمان 

Part C:

cationgroup

شد كه آنچـ ي م

اي كش محاسبه

ي عمل شود يا

مديريت كر) 4 

: Cloze Tes

شته شروع شده

  .ند

  استخدام) 4 

  سرانجام) 4 

  حساب) 4 

: Reading C

(  

گ اين حرف زده

  ل
  انگيز يرت

ك زرگ فراي خط

  ش
  )شدن(يزي 

 آيا بيمار بايستي

 تن

t 

اين زمان از گذش

كن عل را ايفا مي

 حالت

Comprehen

. ....  

8/6/1398 ومس

ن در زمان جنگ

به طور كامل) 2
به شكلي حي) 4

بود، گامي بز ن

آرامش بخش) 2
ري قابل برنامه) 4

 نتيجه برسدكه

زيادي آموخت) 3

ا(ل كامل داريم 

“can  نقش فا

 سرگرمي) 3

در بهترين ح) 3

 عادت) 3

nsion 

  .هد شد

.........گران شهر 

12  

ستابستانة (و فني 

مان فراد پيرامون

 
 4

ريزي شد رنامه

 
 4

و به سي كرده

 3

ياز به زمان حال

(improve)”

 3

 3

  3

انجام خواه......... 
  ند

  تغير هستند

ي ديواري، كارگ

ش؛ علوم رياضي و

ها و همة اف سانه
«  

قابل بركي كه 
 ».د

بررست تومور را 

 سامان دادن) 

جه به مفهوم، ني

”ت و براي فعل 

 تكليف) 

 حداقل) 

ثروت، شانس) 

......ها به دست  
كن ه را تمام مي

 .............. . ص

كشد، مت طول مي

ها كسازي نقاشي
  رانند مي

سنجش پيش

توسط دولت، رس
».وحشتناك بود
  
  

حساب الكترونيك
كردند ستفاده مي

  
  

واند اندازه و بافت
  :صدري

 2(

لوم است و با توج

سم مصدر است

 2(

 2(

 2(

 از روي كاميون
مسير تعيين شد

هاي خاص ن بخش
شان طو ه تكميل

كردن برنامة پاكس
مان كاميون را م

   
 

 .رست است

به ما ت دائماً«: 
راي كشورمان و

  ذهني

 .رست است

اين ماشين ح«: 
ندسان از آن اسه

 .رست است

تو پزشك مي«: 
در حالت مصها  ه

 كردن

 .رست است

اختار جمله معلو
  ).دارد

 .رست است

“speaking ا
 .رست است

 
 .رست است

 
 .رست است

  شانس

  :1ة 
 .رست است

ها حذف نقاشي
اي وقتي كه مس ه

 .رست است

مسيرهاي درون
 مدت زماني كه

 .رست است

پيش از برقرار ك
هر روزِ كاري هم
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آن زمان مه
 مثبت) 1  
 ممكن) 3  

در 1گزينه  .8
معني جمله  
معني گزينه  
رسي كبر) 1  

 

در 2گزينه  .8
سا: توضيح  

حال ادامه د
در 2گزينه  .8

”g: توضيح  

در 4گزينه  .9
اطلاعات) 1  

در 2گزينه  .9
در ابتدا) 1  

در 1گزينه  .9
احتمال،) 1  

  

متن شمارة
در 4گزينه  .9

طبق متن، ح  
هر رانند) 4  

در 1گزينه  .9
طبق متن، م  
به لحاظ) 1  

در 3گزينه  .9
طبق متن، پ  
معمولاً ه) 3  
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na (= 2  

nb (= 2  

'
n nS S−  

−4 2  

4 33 3  
x 2  

log
a

log
=  

  

log =8
28  

cationgroup

(n )− + 1 4

(n )− + =1 4

n
n

(= +6 62

=
23 3

= =4 3 43
x=  =1

g lo

g lo

+=
+

14
7
98
7

1
2

log =2
283 3

(  

  .قت بگذاريد

 

n
n

S ( = 22
(n= − −2 3 1

) n= = 6 6 5

+ −
2 21 2 3

(3 33 3
1

g
log

og


2
27
72

7

log

log
× =

2
7

28
7

3

8/6/1398 ومس

  .د دارد

ي آماده شدن وق

 . تتر اس زديك

  .كنيم  به مي

n )+ + =2 2 4

) (n+ =1 4 2

n = 54

(= −3 3

) = 
3
23 3

a

a

−=
−7

2 1
1

a
a

a
a

−
−× −×
−

2 1
13 2 12 1

13  

ستابستانة (و فني 

اي وجود ه مبادل

ي باشد اگر براي

از همه نز......... 

ب جسم محاسب
n

( n )= +2 62
) S− − 1 2

=5 4 846

)− = −21 3

( −3 3

a

a

−=
−+

6 3
3 11

 رياضيات

ش؛ علوم رياضي و

  ست؟
آموزان  از دانش

د تجربة پرارزشي

.حاظ معنايي به 

ري شده از پرتاب

)

'
n

n
S ( n= 22

−1

)− =3 1 1

3
1

سنجش پيش

  .گردد برمي.. 

. .....  

گيري كدام ا جه
قعي در ميزباني

   چيست؟
تواند اي مي بادله

ر بند آخر به لح

زمان سپر nض 

n
)− − =4 2 2

   
 

 .رست است

“th  به.............
 

  :2ة 
 .رست است

.....تن، وانچگي 
  ني بود

 .رست است

له براي بند نتيج
آنكه مزايايي واق

 .رست است

گيري ند نتيجه
آموز مب  از دانش

 .رست است

“correspo در
 رقرار كردن

 .رست است

دو جسم با فرض

n
( n )−2 62

 .رست است

 .رست است
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cos
π7

12  

AC =2  

−1 2 3  

AC

sin B
=  

x x−2 6  
x x−2 6  

( ) 1   

fog(x)  

x اسـت   =

cationgroup

cos(
π= +3

AB BC+2

−+ 8 3 13 2

BC

sin A
= 

  .شود

x − ≥ 7 

x − ≤ 7 9
( ) [ ,= −2 2

x(log= − 2
2

( )−= =62
2

(  

)
π −= 2
4 4

AB B− ×2 2

= +12 4 2

+ =
+
3 1

2 6
4

تواند برابر يك ش 

  .د

( , ]−∞ −1 
(x )− ≤23

] [ , ]−1 7 8

)+ + −26 36

=يـا    =32 8

8/6/1398 ومس

, sin
π6 7

12

BC cos B×

(= +3 3
  :ريم

s
sin A

= 
6

f ( ) = ،
g(  است

است و نمي 

x −2 6
باشد 3

[ , )+ ∞7

+ + 9 7 9

− 2
2

xlog = −2
2

6

14  

ستابستانة (و فني 

π += 2
2 4

= − +4 2 3

) AC =21
ها دا طه سينوس

sin A = 3
2

)gجه به  )= 

 (x) f (x)>

2حداقل  2

xو  − ≤6 7 1

( )1
x − ≤ −5 3

  . است

6، پس در −)

ش؛ علوم رياضي و

6

(+ + 3 26

= +3 1
ت، پس بنابر رابط

A = 6 

g(x) و با توج
،)و  3( بازه 

x x+ −2 1

x x− −2 و 6

≤  −3 5 2

x تعريف شده

x(log )+ 2
2

2
6

  

سنجش پيش

  :يم
)(− −6 6
2

ع متوسط است

°

xو  x= −3
ر در حداكثر زي
  .درست است 

x  پس مقدار

7≤بايست  ي 

x≤ ≤ 8

, , ,= − −2 1 7

2≥و  ∞− 

.ين مقدار است

   
 

 .رست است

ها داري كسينوس
)− =2

رو به ضلع ط روبه

 .رست است

f (x) x= و 2
f ( و نمودار 3(

bر  a− = 3
  
  
  
  
  

 .رست است

x− ≥ 1 
 .رست است

fتابع  (x) مي

( )2

8,قطه صحيح 
 .رست است

xlog< <2
2

y داراي بيشتري
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) g( )= 3
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در 1گزينه  .10
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در 3گزينه  .10

با توجه به ت

نق 4 پس در
در 2گزينه  .10

∞+چون 

yكه در آن 
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B
sin22 2  

A C+ =  

cos(A −  

tanα =  

sin 2  

sinβ =  

, cos β3  

cos(  

ــه آن    دلــ

f ( ) =1 4  

  
  
  

x
lim
→

−

2

1
2  

  

  :ستند

x

x
lim

x→1
  

 ممـاس از    

f '(x ) =  

cationgroup

B
cos B= −12

B= π − 

C)− = 1

n tan− 1 3

α.) ست = 32 5
sin− 1 3

5
cosβ = β44

( )α − β =2 3

ــهمي و معاد ســ

  :س داريم

a + = 4 2 

(x )

(x )(x

+ +

−

21 12
2

راي حد زير هس
x

x

−
=

−
1 11

بـراي گذشـتن

f (x )

x
= 



(  

B , cos Ac2
cos(A C)+

A C− = 

n cα = 3

α2 ربع دوم اس

n sinβ = β3 3

cosβ − β =3
− × −= +

×
4 44
5 125

ــاكزيمم س ه مــ

− پس. است 1+

a = − 1
2

x

x )

+ −

−

3 12 2 2
3

xپ در  دار 1=

x

x
, lim

→1 1

yبدأ 

x
، باسـت  

x − =8 5

8/6/1398 ومس

cosC cos=

) cos B= −

A C = =

cos
−α =
+

12 1
)α

sinβ − β34

= × −644 3125
×+ =
×

3 117
5 125

( ــه 1−, نقطــ

+ه برابر  =1 

x
lim

(x→

−
=

2

1
2

الف و پ.  است

x

− =
−

1 

ط گذرنده از مبد

x x

x

− +24 5 



15  

ستابستانة (و فني 

s(A C)+ +

, cos B− +

B
π=  =7

− = − =
+

9 8
9 1

×= −9 4 2
5 125

−× =4 443 5 125
527
625

x
l ــس 2(، پــ

ي صحيح دارد كه

(x )(x

x )(x )

− +

− −

2
2 3

ساوي حد راست

 اينكه شيب خط

x
+

 =21 4 

ش؛ علوم رياضي و

cos(A C)−

cos(A C)−
ππ − =2 5
7 7

= − 4
5

=27 117
5 125
4

x
lim [f (x)]
→−1

x مقداري 1=

)

)

+
=

1 3
2

شود كه مس ي م

اشد، با توجه به

=1

سنجش پيش

)

) cos B= −1
π5
7

f ( 1=و  1−(

f  است كه در

نهايت مثبت بي

(x ,f (x  با

  :اشيم

   
 

 .رست است

B

 .رست است

 .رست است

ــه   =ي كــ 2

f (x) a(x= +
  

 .رست است

x حد ندارد و م

 .رست است

((عرض نقطه 

ست كه داشته با
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x = 1
2  

x = −  

BC = 2  
B

ND =  

NAS  

(×1 22  

  
  
  
  
  
  
  

ˆB̂ C= =  

BP  

BD N :
Δ

  

P N
Δ

  

  
  

cationgroup

f ( ) =1 12
f ( ) −1 1

2 2

  : داريم
AC = ×2 2 4
BD = +2 22

ACM ANMS=

)(−3 2 2 2

B= °8 

BC DO= =

ˆ: N = −5 1

M PO M
Δ

=

(  

− + = −51 12
) = + +51 12

الاضلاع است و 
, AD= =8

AN3

M AMCS+

) sin× +135

ˆBPC :P
Δ

= 5

O BOP
Δ



O= 4 

M x = 6
2


8/6/1398 ومس

(−  + −1 1
2 2
=  −9 1

2 2

A M
Δ

متساوي 
AC , A= = 4

= −2 3 2
=

( )+ =23 44

BP° =
°6  است.  

ˆ: O = 8

OP PN , O=

= 3 

بـزرگ   

 

16  

ستابستانة (و فني 

)− =1
2 

+ =9 42

C = Mو  6 C

AB ,= 4 3
DC

, NM = 2

( )= − ×3 1

BC=
O  همه زوايا°

PON = 4 

OM MN=

و قطر مربـع ب 9
  :بر است با

S = −
212

2 

ش؛ علوم رياضي و

B̂ = پس  3
DC = 4 2

C = 2 2

× + =2 4 3

OMN  وOBC

°

−ك  =9 3 6
ين دو مربع براب

= −
26 72 12

  
  

سنجش پيش

3°چون . يم 

−6 3 2

ABC:  

Nدر دو مثلث 

قطر مربع كوچك
مساحت ناحيه بي

       =18 54

   
 

 .رست است

M كني وصل مي

 .رست است

الساقين  تساوي

NM  پس د

 .رست است

شود كه ق جاد مي
است، پس م 9+
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+ =3 12
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NP =2  
NP  

M DC
Δ

  

  
MP 2  

B است.  

A H B :
Δ

  
BH  

 +64  
r( +16 2  

  
  

cos A =  

cosO =  

MO'

MO
=  

cationgroup

( ) (−24 3 2
= 6

: AB DC

P MP− =12

A  وBC r= 2

: BH (=2 2
,= +8 15

r+ − −15 16 2
) =2 15 128

+ −=
× ×

2 22 3
2 2 3

cos A= −22

OA'

OA
= = 

1
2

(  

) =22 3 48

MP

MP

−


6

P MP =

AB ،AH = 7

)+ 2 2 3
, OA OH=2

r +2 15 16
+ 8 16 15

−=
× ×

24 3
3 2 2

( )− = −11 2 16

MO'

MO


−6

8/6/1398 ومس

− =8 12 36

= =4 3
28 3

12

B = +2 2 2

) − =2 27 12
H AH+ 2 2

+ =15 49
r = 8

= −
×

1
3 4

− = − 71 8

'
= 

1
2

17  

ستابستانة (و فني 

1
2

Â = ،2 3 

+ −28 16 15
r ( = +2 8



ش؛ علوم رياضي و

=ت، پس  °9

− = +49 79
r)+ − 215

  :هستند، پس 

  :ريم

سنجش پيش

:  

تحل برخورد اس

16 15
+ 49

  :كنيم مي

MOA متشابه

 MO'A دار '

   
 

 .رست است

فيثاغورث داريم
  
  
  
  
  
  

 .رست است

وبرو به قطر و مح

 .رست است

co را محاسبه م

Ô   :داريم =

 .رست است

MO'A  وA

طولي در مثلث
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MO' =  

O'A '2  

x y−2 3 

( )− −2 1  

الاضـلاع   ي   

1
ضـرب   2

در . كننـد  ي 

ر تغييـري      

  :داريم

cationgroup

2

O'H ' O= ×

yـط     a+ = 

( a) a− − + =3

 مثلـث متسـاوي

  

ر ن حقوق را د

خص تغيير مـي

 انحـراف معيـار

، پس درار دارند

(  

O'M O'H

م كـه عضـو خـ

=  − +2

ميانـه برخورد 

(
V

π
=

1 63
4
3

صله 
 C 

ــه      ك

فحه   

كند و نصف كردن

 مورد هر دو شاخ

يابـد ولـي  مـي   

ها قر داده %96

8/6/1398 ومس

H' A= 
1
2

( ,− رسيم مي 1−

a a+ = 4 

شعاع كره، محل

)

( )

× −

π

2 2

3

6 12
4 4 33

فاص A از رأس 
و Bي كـه از       

ــه اينك ــه ب توج

ــف ــر ص ــره ب  ك

/1 كن برابر مي 1

د و در اين سه

واحـد كـاهش 

(x ,x− δ2 

18  

ستابستانة (و فني 

A'H ' = −1

−(aو به نقطه 

a = 1
2

r و در نتيجه ش

−
=

×

2 36 6
4 64

دسي نقاطي كه
هندسـي نقـاطي
ــا ت ــه ب ــت ك س

AM ــس = پ

رصد حقوق را 

1و  1
شوند مي 2

1گين    

+( فاصله  δ2

y =2 1  
  
  
  

ش؛ علوم رياضي و

− =1 3
4 2

كنيم و ميبديل 

r HC= = 6

  .است 

  :بر است با

× =
×

3
34 3 3

مكان هند. ست
شـعاع و مكـان ه

ــف    اس BCص

/ /= −12 5 1
  . نقطه است

افزايش ده د. ت

1/عيار هر دو  1
ميانگثابت است، 

1 درصد و در

y− 96

سنجش پيش

y x− =3 تبد 2

 قاعده مخروط 

× ×2 3 123 2
ه حجم كره براب

9
32

( +2 27 ا 24
اي به همـين ش
ــفحه عمودمنص ص

 /=96 1 54

ك اين دو يك

ها نيست وي داده

ين و انحراف مع

ز حقوق، چون ث

 زير منحني  

            = 2

   
 

 .رست است

= روي خط  3

 .رست است

AC و شعاع =

2=رابر  4 3
 حجم مخلوط به

 .رست است

=(زاويه  225
/1 ا دارند كره

ــد ص ــر دارن براب

BH =
27

و 25

ف مماس و اشترا
 .رست است

تغيير يكسان رو

مورد آخر ميانگي

1  واحدي از

 .رست است

ل متقارن، كل
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در 1گزينه  .12
الز مثلث قائم

54/برابر با 
ــله اي ب فاص

/=1 965
عمودمنصف

در 4گزينه  .12

گرد كردن ت

كند در م مي

كاهش  
  .كند نمي
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منحني نرما
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ـا نمـايش     

n o+ +  
q = 43  
m = 8   

  

n r+ +  
m +  

k k−2 2  

ي خـودش  
 5د زوج بر 

شـود و   ـي 

P =




1
4
9
3

  

كـارت   2ل    

y
A :

y





3
3

  

  

P
×

=

1
2  

cationgroup

ـه را بـا متغيرهـ

q r+ + =157

, o , s= 9 

+ =43 9 15
s n r+ + + =

  .ست
− = 2 768

ارزي كـلاس هـم  
ي تقسيم اعداد

مـ 1ـوع آنهـا   

= × ×
 × ×

4 4
9 89
3 23

ـرداريم حـداقل

P2 است.  

y x

y x

− =

+ =

3
3 2

× ×
=

×

3 23
2 2

(  

اد هر ناحيـد افر

7

s = 95

n r +57
+ +8 95 2

kي  − نفر اس 2
k (− −22 4 1

ضو فقط عضو ك
ها باقيمانده. ارد

  .رزي است

مجمـ) 1و  2و  

=×
×

1
7 21
1

تـا بـ 5ود، اگـر  

 ،1
احتمال  12

  :م

y =


2 3

3
12

8/6/1398 ومس

دار ون زير تعداد

= −157 133
=24 199

هاي  زيرمجموعه
) = 1 768

هر عضست چون 
ارزي دا لاس هم

ا همكلاس  3ي 

7(و ) 1و  3و  

شو مي 1موع 

،P1س احتمال 

آوريم ه دست مي

3
3

19  

ستابستانة (و فني 

د در نمودنه باش

=3 24

تا بيشتر از كل
k− =22 256

ارزي اس لاس هم
كلا 6و  5زوج بر 

داراي 1ها گزينه 

6(و ) 1و  4و  

مجم) 1و  9(و  

P است، پس 2=

را به Aتصات 

  .تند

 فيزيك

ش؛ علوم رياضي و

شنا و پرتاب وزنه

  .است 

 k ت 768 ،نفر
k=  =82

نهايت كلا راي بي
 تقسيم اعداد ز

است پس تنه }

5(و ) 2و  3و 5

)2و  8(و  )3و  

1احتمال برابر 

ر شكل زير مخت

اي هست يتي نرده

سنجش پيش

لاقمند به دو، ش

m n s+ + +

هاي زيرمجموعه
=1

دار 4گزينه. ست
هاي د باقيمانده

{  و{ }, ,1 3 5

5(هـاي    حالـت 

7(و ) 4و  6(ي 

 1 شود پس ا

شامد تصادفي د

كميت و جرم كي

   
 

 .رست است

B  وC علا افراد

+rبال حاصل 

 .رست است

متن سؤال كل ز

 .رست است

ارزي نيس طه هم
به تعداد 1و  2ه 

,{ب  , , ,1 2 3 4
 .رست است

ارت برداريم در
  :ر است با

هاي دو تايي لت

كه مجموع آنها

 .رست است

ص مساحت پيش

 .رست است

ت جريان الكتريك
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چون در حال

وجود دارد ك

در 2گزينه  .13
براي تشخيص
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 gh2ا   

،  Aسـم    

 ر هســتند،

a b

a b

+
 − =

  

D
f

= →1  

p f=1 2  
p =2 12  

p q
− =1 1

cationgroup

ابر و معـادل بـا

نسـبت بـه جس 

خــلاف يكــديگر

a
=

 =
=

17
7

f
→ = →25 1

6
  .در

f→ =12 2
− =2 3 9  

f q
= → =1 1

(  

ين با يكديگر بر

Bجـرم جسـم    

حــالتي كــه در خ

, b= =12 5

  :دهيمبيش 
AB

S S
=

1 2
  

f→ = =6
25

ت جسم قرار دار

f f→ = 6 
cm

p f q
− →1 1 1

8/6/1398 ومس

سم به سطح زمي

و دو برابـري ج 

R a= در ح و

ت مقابل نمايشور
x

y
→ =4

7



α̂  

  

m= =24 21 
ي در همان سمت

  :شود ي
cm

q
= −1 1 1

8 24

20  

ستابستانة (و فني 

 رسيدن دو جس

K mv= 21
2

aهســتند،  b+

شود را به صو مي
x

x
= 

+ 24
  . كنيم

ˆ ˆ+ α + α =3
:  

α̂3  

:عبارتست ازي 

cm24
جازيها تصوير م

جسم يكسان مي

q cm→ =12

ش؛ علوم رياضي و

د اندازه سرعت

2سـم، بنـا بـه    

ه هــم جهــت هس

 كه سايه صفر م

x cm= 32

رص كدر دورتر

= ° →18 5
اويه تابش است

ˆ ˆˆ i iα = → =2

له كانوني عدسي

ه در عدسي. ست

طول تصوير و ج

m

سنجش پيش

توان نشان داد ي

دو جس vـودن   

در حــالتي كــه 

توانيم حالتي ي

−32 از قر 24

α̂ = ° →5 18 
تابش دو برابر ز

ˆ= α = ×3 3
2 2

فاصل دارند وبت 

صوير مجازي اس

p f= باشد، ط 2

   
 

 .رست است

يستگي انرژي مي

جه يه يكسـان بـ

BK است.  
 .رست است

bو  aبــردار 

R ' :  

 .رست است

مي) تشابه(ندسه 

=cmده را  8
  
  
  
  
  
  
  
  

 .رست است

  :داريم 
ˆ→ α = °36

پرتو تابش و بازت

× ° = °36 54
 .رست است

 همگرا توان مثب

قيم مربوط به تص
  

 .رست است

fگاه همگرا هر 
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p q
+

2 2

1 1  

q
m

p
= 2

2
  

  : باشد

V VΔ =  

m =  

  .ي است

اخـتلاف   .ت 

hρ  

  
BP = 65  

BP = ρ  

  : داريم
hρ =3 3  

h = +5  

  .آوريم مي

FΔ = 9
5  

T TΔ =  

P. tΔ =  

Q
( )

t
Q

( )
t

=
2

1
  

 

 يخ

 يع   مايع

وه    

cationgroup

f
= →

2

1 1
9

= =2
2

18 29



ده در فرايند ذوب

V V−

+ =3 54  

رچسبيتر از دگ ي

A  اسـت بيشـتر

h= ρ

c+ =5 5 7 

gh =1

بالاي اين مرز ا
h h= ρ + ρ2 2 1

cm+ =3 8

Δθ به دست مي

Δθ → 54
T T− →2 1 3

C tΔθ → Δ

A a
(

A a
= =2 2

1 1

يخ        ب    

ماي  وه   جيوه   

جيوه     جيو

(  

q
+ =

2

1 1
6 

رخ داده شدحجم 

m(=
ρ

1

g= 84

چسبي قوي  هم

Aاز فشار گاز  

h→ =

cmHg

× ×  136 1

ها مايعكدام از هر 
h /→ ×1 1 2 1

سم را برحسب 

= Δθ →9
5
= −1254 

  :ت
C

t
P

Δθ= →

Q
( )

t) →
 

22
1

آب يخ

جيوه       جيو 

8/6/1398 ومس

q
→ =

2

1
6

حتغيير  VΔگر 

−
ρ

1

در جيوه.  است

Bفشار گاز س 
  :ت آيد

h= × →1 48 

× =
 
7 1361

 تعيين ستون ه
/= ×12 1 8 4

ا تغيير دماي جس

CΔθ = °3  
T T− → =1 1

خواهيم داشت) ت

t→ Δ = 24
8
 

  :دارد تقيم

( )= =
 

2 28
1

ي        آب    

                   

21  

ستابستانة (و فني 

− =1 1 3
6 9 

اگ. جم آب است ح

) m→ =6

 و جامد يكسان

سپس، تر است ن
ب جيوه به دست

h cm= 5

× = 6 7 952

و ρ3و  ρ1يع 
/ h+ × 24 2 4

( TΔ = Δ ابتد

C T→ Δ =

K= 954

ت گرمايي است
× =6 188
  
 

احت رابطه مست

Q
(= →

 
64

1

جيوه 

ش؛ علوم رياضي و

− =3 2 1
18 18 

يخ بيشتر ازحجم 

m( )
/

− →1 1
9 1

هاي مايع ولكول

پايين B سمت 
بايد برحسب ت كه

m

/= 2 95 2

مرز دو ماي محل 
h c→ =2 2 3

Δθ(. سان است

K3  

Q )C ظرفيت

s = 188 6
 


مساي اتلافي با 

Q
)

t
=2 64

سنجش پيش

q→ =2 18

يكسان است اما ح

m→ = 54

فاصله مو.  است

ح آزاد مايع در
 cm4  است

kPa2

رويح آزاد مايع 
cm

س و كلوين يكس

Q  وC= Δθ

min= 3  


Q

t
، آهنگ گرماي

   
 

cm8 

 .رست است

ب جرم يخ و آب ي

g

 .رست است

جامدات آمورف
 .رست است

شكل چون سطح
طرفين لوله  در

 .رست است

سطحموازي با  ي

 .رست است

ر مقياس سلسيوس

 .رست است

Qطه  P. t= Δ

n

 .رست است

Q KA

t L

Δθ=
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يرات حجم 

  غيير حجم
  غيير حجم

  :رد
F' r

(
F r

=  

V R
(

V
=2

1
  

Q

Q

σ =
σ

2
1

  

كه ظرفيت 

C d

C d
=2

1
  

ن در نظـر  

B

A

U

U
=  

جه مقاومت 

P

P

cationgroup

دازه درصد تغيي

= α3 درصد تغ
= درصد تغ 3×

نسبت وارون دار
r

)
r '

→ =2 1
2

  :است
R

)
R

→32
1

27

Q R
( )

Q R
× 22 1

1 2

از آنجا ك. شود ي

d d

d d d
=

−
1
2 1

8

 دو خازن يكسان

A

B

C

C
→ =4

در نتيج. شود مي

P V
( )

P V
= ×22 2

1 1

(  

رات چگالي با اند

αΔθ×1 
/ −× × 51 2 1

و بار از يكديگر ن

( )
r '

→21 

متناسب اع آن 
R

( )
R

= →32
1

7

σ→ =
σ

2
1

27

 صفحه خازن مي

C
d

= → 2
8
7

براي qمودار، 

A
A

B

C
C

C
→

1مقطع آن 
مي 3

R P

R P
× →1 2

2 1

8/6/1398 سوم

تغيير ازه درصد

× × =5 1  

ا مربع فاصله دو

r '
= →1 1

2
 

ره با مكعب شعاع
R

R
→ =2

1
3

( )× =217 33

ش فاصله ميان

= ×2
8 567 

U در نم. است

A = × =4 12

كند، مساحت م ي

= × =22
1

12 9

22  

ستابستانة (و فني 

اند. يابد يش مي
  :ست از

/= 18

اي با قطهريكي ن

r '→ =1 

 .هيم

حجم كر.  است

3

خت باعث كاهش

C= →64

qورت 

C
=

21
2

nF= 48

م آن تغيير نمي

:  
= 4

9

ش؛ علوم رياضي و

  .يابد ش مي

يجه چگالي افزاي
سم جامد عبارتس

ميان دو بار الكتر

= ×2 1 1 

درصد افزايش د

هر قطره كوچك

  :آيد دست مي

ي يك خازن تخ
  : وارون دارد

C C− =2 1 64

كي خازن به صو

ن آن، چون جرم

V
P

R
داريم =

سنجش پيش

درصد كاهش 36

در نتي. يابد ش مي
ت حجم يك جس

وي الكتريكي مي

/ =1 4 14 

د 4 را تقريباً 

برابر حجم ه 27

Q

R
σ =

π4
به د 

ها ا ميان صفحه
هاي آن نسبت ه

− =4 56 8 

شده و بار الكتريك

م در اثر كشيدن

Vبه كمك . ود

R

2

   
 

6 گرماي اتلافي 
 .رست است

ما، حجم كاهش
درصد تغييرات. ت

 .رست است

قانون كولن، نيرو

صله بين دو بار
 .رست است

7 كروي بزرگ، 

Qحي كره از 

R2

 .رست است

ك صفحه رسانا
 با فاصله صفحه

nF

 .رست است

 انرژي ذخيره ش

  : است

 .رست است

كردن طول سيم

شو برابر مي 9ن 

  
  

www.sanjeshse 

پس آهنگ
در 2گزينه  .14

با كاهش دم
يكسان است

در 3گزينه  .14
با توجه به ق

پس بايد فاص
در 2گزينه  .14

حجم قطره

چگالي سطح

در 4گزينه  .14
قرار دادن يك

تختخازن 

در 1گزينه  .14

رابطه ميان

گرفته شده

در 2گزينه  .15
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و عـددي   

V = ε1  

ــي   ــود  م ش

  ـه صــورت  

يــن يعنــي 

eqR =1  

بـه جهـت     

L = μ  

  

U LI= 21
2

 

 3و  6ر بـا  

به ترتيب  
Ni +2

28  

cationgroup

)دهد  نشان مي

+ ε = +2 12

ــث م ده      ــد باع ان

ــ. ســت ــدار ب م

ايـ. ومــت اســت

+ =12 4 16

بـا توجـه ب. شـد 
  .ارد

N A

L
= μ

2


n VI= μ 2
0

1
2

به ترتيب برابر 

nو   l+ = 4
: s s p2 21 2 2

(  

  . آوريم

نج عدد صفر را

V=8 2

ــد ــته ش ــم بس

= Ω36 اس 123

 بــه نســبت مقا

ف جهت هم باش
 برايند امكان د

N A.L

L L
= μ

×

2

I = × ×2 1 122

Ga:[Ar]31

n با  l+ = 5


n l

s p
+ =

6 2 6

4
3 3

8/6/1398 ومس

به دستدل را 

آمپرسن(شود  مي
  :نيم

ــ ــه ه ــوازي ب م

ــوازي    ومــت م

 متــوالي تــوان

اندازه و در خلاف
فر شدن ميدان

N V

L
μ = μ

2
2

−× × × 71 25

d s p1 2 13 4 4

هايي در زيرلايه
      

n l

d
+ =

8

5
3

23  

ستابستانة (و فني 

تر مقاومت معاد ه

ي از مدار قطع م
نيم محاسبه كني

ــورت م ــه ص ه ب

ــن ســه مقاو  اي

هــم بســتنــه 

ها هم ا  از سيم
صف fو  bهاي 

n Vμ 2


× × × 61 2 1

OM :[K42  و

ها د مار الكترون
                   

 شيمي

ش؛ علوم رياضي و

توانيم ساده ر مي

يي، جريان عبور
توان عده حلقه مي

R  وR3 ــه ك

ــادل اومــت مع

در بــ. آيــد ر مــي

ناطيسي حاصل
ه  فقط در نقطه

−× × 3 61 4

Kr] d s5 13 4

شم، (II) نيكل
                  

سنجش پيش

 باز ترسيم مدار

  
  

ه صورت متوالي
 را به كمك قاعد

ــرفي    R1 ،R2ص

R1 مقا. باشــد

در                

  .ست

هاي مغن  ميدان
،I1جريان سيم 

  : عبارتست از

−= ×  24 3 1

تي عنصرهاي 

ني زير، در يون
                  

eR

   
 

 .رست است

ها و  كردن گره
  
  
  

 .رست است

سنج آرماني به ت
دهد ج نشان مي

 .رست است

ــوان مص ـودن ت

R R= =2 3

                   

R = ×4
1 ا 13

 .رست است

شدن برايند بايد
دن جتر بو بزرگ

 .رست است

القايي سيملوله

J / J=  12

 .رست است

هاي ظرفيت ترون

ه آرايش الكترون
         .است 6

eq
×=
+

48 16
48 16
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= Ω12 4
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ضريب خود
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= Ω6 126

erv.ir

51

52

53

54

55

56



 
 

 

@sanjesheduc 

Cu29  به

  .ود دارد

/ =2 4  

numbe

numbe
  

پيروي  آفبا

ـه ترتيـب   

 سـاختار  .د 

نصر بعد از 

ع عددهاي 

  

 منيـزيم و   

×

×





3 118
3 18

  

  . است Oو 

cationgroup

u : s s p+2 2 21 2 2

وجو زيرلايهرين 

  .شودمي 
( )× + 2 7

er of   a

er of   aA

A22
21

آ قاعدةچهارم از 

( s , p,6 5 بـ 4

كنـد يـري نمـي  

صر نسبت به عن

مجموع .است 4

 ( ) (

s

n

×

Σ
 +

2 4
4

سـديم، عنصـر     

= =
 



8 4
18 9

M  ،Na  ،F و

(  

p s p d6 2 63 3 3

تر بيروني ون در

) با  x)−3
[( x)× +

 
21

1
  :بنابراين

atoms

atoms
= 


1
2

  .د دارد
 عنصر تناوب چ

d) n l+ = 6

گي كتريكي جهت
  . دارد

ن يونش اين عنص

sصورت  p2 44

 ( ) ( )

p s

× ×°

Σ
+

 
4 4 2
4 4

وب سـوم سـه ع

4
9

Al  ،Mg  ترتيب

8/6/1398 ومس

d9 پر در هاي ل

A13الكترو ، يك

برابر A22پ 
[ ( x× −22 3

، باست 1رابر 

/= = 1 52

الكترون وجود 1
چهارمينتروني 

( s , p,5 6و  4

در ميدان الك  و
پيوندي وجودنا 

آخرين  بنابراين

 ظرفيت آن به ص
  .شود

 ( ) (

p s

l

× ×

Σ
+ +

 
4 1 2
4 4

عنصـر تنـاو 8ز 

C  ،D  وE به ت

24  

ستابستانة (و فني 

شمار اوربيتال و 

Al : [Ne] s3

د فراواني ايزوتوپ
]x)

x =

بر A22زوتوپ 

 d95 7 ،است
كند، آرايش الكت

d) n l+ =3

C هناقطبي بود
الكترون 4 آن 
خواهد بودشتر 

ش الكتروني لاية
شر محاسبه مي



l

) [( )

s

m

× ×− +°

Σ
+


2 1

از تون نافلزنـد و 

A  ،B  ،Cهاي 

ش؛ علوم رياضي و

Fe :[A+3
26

A47  وs p2 13

ض كنيم، درصد

= 2

رصد فراواني ايز

 s25،p65 و
كفبا پيروي نمي

  
=هـايي بـا    يه 5

CF4مولكول . ت

[ :C بوده و در
بيش نيزش عنصر 

آرايش شته و دا
به شكل زير نصر

l

( ) ( )]

p

+ × + ×° +

1 1 1

4

و كريپتو يم، برم

ده شده ، عنصره

سنجش پيش

[Ar پر در  d53
   .ت

Ag : [Kr] d4

 A21  راx فرض

در و 20برابر 21

 

كه شامل د نظر
ر كه از قاعدة آف

.  
.تعلق دارد dه 

ها در زيرلاي رون
  .ست

C : s2
6 است 1

C:[كل C
−≡ 2

آخرين يونششد، 

قرار 16 و گروه
اين عن  ظرفيت



s

/

s

m

+° ° °

Σ

+ +


5
4 4

سلنيسه عنصر  

هاي دادر تركيب

   
 

هاي نيمه بيتال
است 13 و 5 با 

d عنصر  s1 15
 .رست است

راواني ايزوتوپ

Aي ايزوتوپ 

.درست است
عنصر مورد نجم

نظر عنصر مورد 
[Ar] d s23 4(

دسته رد نظر به
شمار الكترنصر، 

اسالكترون  17و 
 .رست است

s نظر  p2 22 2
ستيليد به شكا 

 اتمي بيشتر باش
  .ست

 .رست است

ر تناوب چهارم و
هاي لايهكترون

s

/

p

+° =

5 5 28

 .رست است

،هارمچتناوب ر 
  .ندز

 .رست است

ظرفيت يونها در
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هاي ن يون

  .د

  .شودي

ـبت عـدد         

?molM  

/ g

/ ×

5 88

5 88
  

  .يم دارد
بـه پيونـد    

 

α  

  .شتر است

ي بيشـتري   

cationgroup

ميان شعاع يوني،

شودمي مبادله ا

مبادله مي ة آنهاد
  .است 5

يـب يـوني، نسـ
  


M

MCl =  2 1

MH

MCl .n H

/× = ×



  

2 2

5 2

  .رد
  .ود دارد

بطة مستقيرا  آن
ل پيوند بـا مرتب

NO+
2 

2  
0  

α =18 
 

ت به الماس بيش

سوختن گرمـاي

(  

ش شترين تفاوت

سازندة آنها هاي
  .است

  
عنصرهاي سازند

و  3رتيب برابر 
ـي در يـك تركي

.استيكي آنها 

mLsol× 
1

O / m

( n

=

× +

 2 2

111 18

وجود داريوندي 
وجوهگزانون  -2

ةپيوند با مرتبي 
طولو بوده  1و  

NO  
2  

  )ت الكترون
α <1  

 .است 8 و 8، 1

نسبت گرافيتدر 

هنگام س اشته و

  .است 3

8/6/1398 ومس

O بيشو  بوده 2−

ميان عنصره ون
Al O M>2 ا 3

.است 5/1و  2 
ع ميان الكترون 

[Fe : A+3 به تر
بـه طـور كلـ. ت  

بار الكتري  مطلق

/ molM

mLsol  
2

m
molM

n)

×

×  

1
1

1

الكترون پي چهار
2وجهي در  چهار

انرژيبوده و  3/1
5/1، 2 برابر با 

O−
2

با جفت( 1  )ن
18  12

10رتيب برابر با 

جه انرژي پيوند د
°12 است.  

دتري  يل بزرگ

3و  4تيب برابر 

25  

ستابستانة (و فني 

F Na− −> >

الكترو مول 2و  
MgF Na>2

 ترتيب برابر با
CaCدو مول ،

Ar[و 24 d53
درسـت اسـت 3
قدر با نسبتر 

/ mo=  2

molMH (

molM

n

×

 = 2

چ، NOلوويس
چبن با ساختار 

33و  5/1، 2ر با 
هگزان به ترتيب

  :ل زير است

NO2  
2  

الكترون تكبا ( 
> α >8 12

−NO و 
به تر 3

است در نتيج 1
برابر ويه پيوند 

آنتالپي تشكي س

به ترت اتم كربن 

ش؛ علوم رياضي و

a Mg+ +> 2

M 6 به ترتيب
a به صورت  O2

 Mg N3 به 2
Cl2و MgOي

[ ]Cr : Ar+3
4

3، گزينـه  4و  2
برابر سيون آنيون

           olM

( n)

molM

+111 18
1

در ساختار ل وو 
اتم كر پنج ن و

N به ترتيب برابر
بنزن و سيكلوهگ

N مطابق جدول

 مركزي م

1 مركزي م


ClO،CO −2
3

/33برابر  رافيت
زاو گرافيتو در 

، الماسگرافيته 

پيرامون كتروني

سنجش پيش

+Alرت  +> 3

Al O2  وMgF2
هاي يونيكيب

K HPO2 و 4
هايك از تركيب

[تروني در d33
، 1گزينه هـاي  

عدد كوئورديناس

                  

g MH

MH
×

1

5

S، دو پيوند داتيو
سطح در بنزنمر 

NO−
−NOو2

3
در اتن،   كربن

NO−
NO2 و 2

  گونه
دي پيرامون اتم
ندي پيرامون اتم

  ه پيوند

−Oدر يپيوند نا
3

گررابر يك و در 
/ بر °1 9 5 و

نسبت بهالماس 

الك هايقلمرو ر

   
 

صورها به  ع يون
O   . است 2−

O3ل يك مول 
ي شبكه بلور ترك

 .رست است

ن به آنيون در 
هر يكاز  يك مول

هاي تك الكت ال
نادرست بودن گ
يون كاتيون به ع

 .رست است

sol             

g

g MH

 


 .رست است

SO3لوويس ر
كربن با ساختار 

 .رست است

+NOند در
2،−

ميان دو اتم وند
  .دارد ه

+NOند در
2، 

گ
 قلمروهاي پيوند
قلمروهاي ناپيون
زاويه

هايت الكترون
  

 .رست است

س مرتبه پيوند بر
برا س زاويه پيوند
ادن ناپايدارتر بو

.  
شما گرافيتس و 
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گلوكز  
  تال بوتانو

 جرم مولي 

g K222  

g Na 5

  

mL 2  

/ g A3 9  

?gCaC  

g Na

gCa

 

 

4

6
  

  

cationgroup

C H O 6 12 6
C H اتيل6

C H O2 4 با 2

  .ت

KOH(aq)
[

×

aOH(aq)×

LCa(OH)2

Al(OH) ×3

CO / g=3 7 2

  .كنيمساب مي

A

B

mo
aOH

g

m
aCO

×

×

 

 3

1
4
1
1

(  

  رمول تجربي
NaCO2  

SO3  
C H O2 4  
CH O3  
HgCl  

( x) ( +6
H O ( x12 2 6

 استيك اسيد 

است گرم بر مول

m

[ (+ ×  
2

1 2

g NaO

g NaO 
2

1

/
(aq)× 

 2 1

molAl(O

g Al(OH

1
78

mol
gC

gC
×1

12
حسگرم مخلوط 

olA mo

g A mo

molB m

g B mo

×

×


1
1
3
1

8/6/1398 ومس

فر  
 

( ) (× + −12 1
x) ( )+ ×12 1

برابر جرم مولي 

گ 14جرم مولي 

molKOH

)]g KOH×56

OH m

OH(aq)
×1

4

/ molCa(

mLCa(O
5

OH)

H) mo
×3

3

3
1

  .ارد
molClC

C m
×1

1
در صد گيژن را 

lO gO

lA mol

olO g

olB mo

×

×

16
1

16
1

26  

ستابستانة (و فني 

رمول شيميايي
Na C O2 2 4 

SO3  
C H O4 8 2  
C H O2 6 2  
Hg Cl2 2  

)− × = 2 6
) ( )+ − ×2 2

3مول است كه 

  .ت
با ج CH2روه 

m

H(aq) m
× 1

1

mol NaOH

g NaOH

(OH)

OH) (aq)
×2

2

molHCl

olAl(OH)3

م كربن وجود د
CaCO

molC
×3 1

1
حال جرم اكسي 

O
g O

l O

gO
/

ol O

=

=

16

28

ش؛ علوم رياضي و

فر  ي
  

  سيد
  د
  
  د

 x = 6
x=  6

18  گرم بر مو

آروماتيك است ر
گردر يك يلات 

molHCl

molKOH
≈

H molH

mol Na
× 1

1

molHC

molCa(O

2
1

/ mo= 
3

15

گرم 2/7 در آن 
gCaCO

molCaCO

 

.گرم خواهد بود

O

g O



 +




16
8

سنجش پيش

تركيب شيميايي
تسديم اگزالا

اكس (VI)وگرد
بوتانوييك اسيد
اتيلن گليكول

كلريد (I)جيوه

                  
x = −8

C H O9 برابر  8

غير حلقوي و تر
 و متيل ساليسي

/ molH≈  4

HCl
/

aOH
=  2

Cl
/

OH)
= 

2
2

olHCl

گرم فرض كنيم
O

gC
O

= 3
3

6

4سيد برابر   گ

/ =28 8 44

   
 

 .رست است

گو

 .رست است

                   

O4ي آسپيرين 
  .ر مول است

ك اسيد يك است
ليسيليك اسيد

 .رست است

  :نه يك

HCl

  :نه دو

molHCl25

  :هنه س

molHCl2

  :نه چهار

 .رست است

1خلوط را   گ

aCO3

سديم هيدروكس

/ 8%
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 شـده از  ف   
يمانـده بـا    

( / x−


1  

  يم كربنات

/ mo 1  

هـا را   ـنش 

[
[
C(s

C

H

C H (g

×

− ×

×  2

2 6

2
1 2

3

  

آنتـالپي   و 

محلـول   .ت

cationgroup

داد مـول مصـرف
كربنـات باقييم 

CaCO

x)mol× 


3

1

صد تجزيه كلسي

E

olC H OH2 5

  .ي است

 ـ ،ن     واكـ ةمعادل

s) O (g)

C(s) H

(g) O

g) O (g

+

+

+

+

2

2

2 2

2

3
1
2

7
2

شـته  اتـانول دا     

  . هستند

 و بقيه آب است

(  

CaCO ،تعـد
كلسيسوال، جرم 

g
x m

mol
=

 

m
=

10
156
1
10

درص 

kJ

molE
× ×1368

1

و خواص مقداري

ـكيل و سـوختن
  :م

CO (g)

(g) C H

(g) H O

g) CO

→

→

→

→

2

2

2

22

ري نسـبت بـه

مثبت ،اكسيدي
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